

# 今 日 建 德

# 今 日 建 德



www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年11月  
星期一

21

今日8版 第4512期  
农历壬寅年十月廿八

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天多云到阴，夜里阴有小雨，东北风3级，今天最高气温23到24℃，明天最低气温13到14。建德市气象台11月20日16时发布

## 我市召开疫情防控工作会议

全面落实『二十条措施』

科学精准有效做好疫情防控

本报讯 昨日下午，全市疫情防控工作会议召开，传达中央和省委、杭州市委对疫情防控工作的最新决策部署，动员全市上下坚决克服麻痹思想、侥幸心理、放松心态、厌战情绪，切实增强忧患意识，全方位筑牢疫情防控防线。市委书记富永伟在会上强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，切实按照中央和省委、杭州市委决策部署，坚决贯彻“三个坚定不移”要求，全力抓好国家“二十条措施”、省“二十三条措施”和全市有关工作要求的落实，在疫情防控大考中既要有守土有责的担当，也要有统筹兼顾的本领，最大程度保护好人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，坚决守住来之不易的疫情防控成果。市领导王新锋、俞伟、陈文岳、周密、程星火、王伟、何瑞洪、方华等参加。

会上，市防控办复盘分析了我市近期疫情处置有关情况，并围绕下步工作提出建议。市交通运输局、市委政法委、市卫生健康局分别围绕入建通道防控、社会面管控和提升基础防疫能力建设等内容作了汇报。与会市领导围绕各自分管领域作交流发言和工作部署。

就做好我市下一步疫情防控工作，富永伟指出，思想上要真重视，认真理解、准确把握疫情防控措施优化调整的意义。继续落实“四早”要求，充分运用精密智控“七大机制”“五快循环”“五个一小时”等行之有效的成功做法，加强研究指导，确保传达到位，持续加强舆情监测和应对，以快制快、坚决果断处置突发疫情，决不能松懈松动和麻痹大意，切实巩固来之不易的疫情防控成果。

富永伟强调，行动上要再落实，从严从紧、不折不扣将疫情防控各项举措落地落细落到到位。进一步筑牢疫情防控屏障，“守好门”“管好人”；进一步加强防控能力建设，切实加强应急处置能力，提升核酸检测能力，加强隔离酒店储备，提升医疗救治能力；进一步做好高效统筹工作，高效做好生活物资保供工作，全力维持正常生产生活秩序，切实解决特殊群体急难愁盼问题。

富永伟要求，保障上要更优化，夯实基础、形成合力坚决筑牢疫情防控的铜墙铁壁。加强组织领导，市疫情防控指挥部牵头抓总，相关职能部门和单位履职尽责，属地乡镇（街道）要守土有责、守土尽责；加强责任落实，坚定不移落实属地、部门、单位、个人“四方责任”；加强督导检查，坚持明查与暗访相结合，进一步加大督查检查力度，同时开展全面自查自纠，遇问题当场反馈、立即整改，确保防控措施执行不动摇、不走样。

市委副书记、市长王新锋围绕疫情防控外防输入、责任落实、能力建设等方面提出要求，强调要牢牢守住大小门，紧紧盯住重点人群，坚决落实社会管控，压紧压实防疫责任，在应急处置上以快制快，在能力储备上优上加优，确保物资保供准备充足，群体需求及时解决，因时因势优化完善防控措施，更高效统筹疫情防控与经济发展。（记者 仰武）

# 驰而不息以严的基调正风肃纪反腐 坚定不移把清廉杭州建设推向纵深

本报讯 11月18日下午，杭州市召开清廉杭州建设推进会。省委常委、杭州市委书记刘捷在会上强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，全面落实清廉浙江建设推进会部署，驰而不息以严的基调正风肃纪反腐，坚定不移把清廉杭州建设推向纵深。

会议以视频会议形式召开，各区、县（市）设分会场。市四套班子领导富永伟、王新锋、吕平、俞伟等在建德分会场参加会议。

刘捷向清廉单元杭州市直属主责单位交办了重点项目任务。杭州市教育局、杭州市财政局、富阳区、萧山区义桥镇、华立集团负责人作交流发言。会前，与会人员参观了“清气满钱塘”清廉杭州建设主题成果展。

会议肯定清廉杭州建设

取得的成绩后指出，党的二十大报告对坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程作出全面部署，为我们纵深推进清廉杭州建设指明了前进方向、提供了根本遵循。要准确把握以自我革命引领社会革命的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑，深刻认识纵深推进清廉杭州建设理论必然性，增强历史主动性，树立现实紧迫性，并切实转化为纵深推进清廉杭州建设的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

会议强调，要抓住重点、突破难点，以时不我待的责任担当纵深推进清廉杭州建设。要聚焦“两个维护”强化政治监督，进一步严明政治纪律和政治规矩；坚持“三不腐”一体推进，强化“不敢腐”态势、收紧“不能腐”约束、增进“不想腐”自觉，持续巩固反腐败成效；坚定不移

正风肃纪，从严从实加强作风建设，锲而不舍纠“四风”树新风；坚定数字化改革方向，以公权力大数据监督为突破性抓手，不断扩面提质迭代，有力提升党风廉政监督能力；净化亲清政商关系，从理念上进行引导，从制度上进行管理，从行动上进行落实，全面助力优化营商环境；深化清廉单元建设，持续提升清廉杭州建设的覆盖面、纵深度，不断增强基层治理效能；推进廉洁文化建设，与厚植历史文化名城特色优势相结合，与现代传播理念和手段相结合，擦亮清廉杭州鲜明底色。要加强组织领导，完善工作推进机制，系统优化工作格局，广泛凝聚合力，锤炼执纪铁军，筑牢清廉防线，为高水平推进共同富裕幸福杭州建设、加快打造世界一流的社会主义现代化国际大都市提供坚强保证。（记者 江涛）

## 共富工坊瓜飘香 订单农业助增收



11月17日，记者在莲花镇莲花村“共富工坊”瓜菜种植基地看到，党员志愿者正在帮助采摘、分拣、包装订单精品黄瓜，助力低收入农户增收。今年以来，莲花镇探索打造“工坊+商超+农户”的经营模式，发展订单农业、农博园等富民强村产业，为乡村振兴注入了新的活力。（记者 宁文武）

## 建德经济开发区：二十踔厉再奋发

本报讯 今年是党的二十大胜利召开之年，也是建德经济开发区成立二十周年。日前，建德经济开发区党工委副书记、管委会副主任肖虎围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，就发挥建德经济发展主平台、主力军作用接受记者专访。

党的二十大报告提出，建设现代化产业体系，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化。肖虎说，作为建德经济发展主平台、主力军、主战场，建德经济开

区认真贯彻落实党的二十大精神，坚持打造战略高能级平台的目标不动摇，始终聚焦发展实体经济，围绕平台拓展、招商引资、产业项目建设等主责主业，保持主要经济指标稳步增长态势。今年1—10月份，建德经济开发区累计实现规上工业总产值394.7亿元。目标到2025年，基本建成产业特色鲜明、集群效应显著、经济效益良好、生态环境友好的现代化新型经济开发区，力争规上工业总产值达到600亿元以上，其中新

## 乘风破浪向未来

材料、新能源、生物医药等新兴产业总产值达到360亿元，占比达到60%以上。

“在积极招引和培育新材料、新能源等新兴产业方面，开发区已取得了不错的成效。”肖虎表示，开发区始终坚持招商引资“一号工程”不动摇，

（下转第2版）



学习宣传贯彻党的二十大精神一把手访谈